
CÂMARA MUNICIPAL DE TABAPUÃ 
ESTADO DE SÃO PAULO 

CNPJ: 51.840.569/0001-04 

Ata da 36ª (trigésima sexta) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Tabapuã

SP, realizada no dia 07 de novembro de 2022.-

Ao sétimo (7°) dia do mês de novembro de 2022, às 18 horas, na Sala de Sessões 

situada na Av. Dr. José do Valle Pereira, nº. 987, nesta cidade, reuniram-se 

ordinariamente os Senhores Vereadores da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, sob a 

presidência do Sr. Fabrício Montes de Mattos, secretariada por mim, Bianca 

Cristina Carlos, presentes os Vereadores: Áquiles Luiz Paulella, Braz Brito 

Lisboa, Fabiano Peres Gandolfo, Lincoln José Franco, Luiz Roberto Verza, 

Pedro Márcio Girotto e Vanderlei Franzoni. Após constatado o quórum legal e 

regimental , sob a proteção de Deus, o Sr. Presidente abriu os trabalhos e solicitou a 

leitura de um trecho do Evangelho de Jesus Cristo, a qual foi feita pelo Vereador 

Vanderlei Franzoni. A seguir, o Sr. Presidente, colocou em votação a ata da sessão 

anterior (17/10/2022), a qual foi aprovada por unanimidade, sem debates ou 

protestos. Ato contínuo, o Sr. Presidente solicitou a mim, Secretária, que desse 

ciência da matéria do Expediente: 1°)-Ofício encaminhando de forma digital o 

Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo - TC - 3027/989/20-1 , 

"Contas do Executivo Exercício 2020". Foi lido o Ofício e encaminhado para análise 

dos membros das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação 

Finanças e Orçamento para emissão de Parecer; 2°)-Re uerimento de Retirad 

do Projeto de Lei nº 024, de 04 de novembro de 2022, de autoria do Veread 

Áquiles Luiz Paulella, que "Dispõe sobre a denominação da base descentraliza 

do SAMU, anexa à Unidade Básica de Saúde 1". A solicitação, feita pelo próp 

autor, foi considerada objeto de deliberação e acatada sem debates ou protestos; 
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Ofício nº 182/2022, de 20/10/2022 do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta 

de Requerimento de Informação nº 035/2022, de autoria do Vereador Fabiano Peres 

Gandolfo"; 4°)-Ofício nº 183/2022, de 20/10/2022, do Executivo Municipal , 

"Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 036/2022, de autoria do 

Vereador Lincoln José Franco"; 5°)-Ofício nº 184/2022, de 20/10/2022, do 

Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Requerimento de Informação nº 

037/2022, de autoria do Vereador Áquiles Luiz Paulella"; 6°)-Ofício nº 194/2022, de 

03/11/2022, do Executivo Municipal, "Encaminhando Resposta de Ofício Especial, de 

autoria do Vereador Lincoln José Franco"; 7°)-Ofício da Divisão de Contabilidade 

nº 093/2022, de 20/11/2022, do Executivo Municipal , "Encaminhando a comprovação 

da aplicação no Ensino relativa ao 3° Trimestre/2022"; 8°)-Encaminhamento de 

Projeto de Resolução nº 05/2022, de 28 de Outubro de 2022, de autoria da Mesa 

Diretora, que "Dispõe sobre a baixa e transferência de bens permanentes ao 

Poder Executivo, na forma que específica". O Projeto - considerado objeto de 

deliberação - foi apresentado com Requerimento de Dispensa das Comissões 

Permanentes, sendo em seguida aprovado por unanimidade, passando então a 

matéria a fazer parte da Ordem do Dia da Presente Sessão; 9°)-Encaminhamento 

de Projeto de Lei nº. 022/2022, de 24 de Outubro de 2022, de autoria do Vereador 

Lincoln José Franco, que "Dispõe sobre autorização para a implantação do 

Programa de Coleta e Destinação de Lixo Eletrônico e de Materiais de Vidro em 

âmbito municipal e dá outras providências". O Projeto - considerado objeto de 

deliberação - foi apresentado SEM Requerimento de Dispensa das Comissões 

Permanentes, sendo o mesmo enviado para a Comissão de Legislação, Justiça e 

Redação; 10°)-Encaminhamento de Projeto de Lei nº. 023/2022, de 27 de Outubro 

de 2022, de autoria do Vereador Pedro Mareio Girotto, que "Institui o Dia d 

Nascituro e a Semana em Defesa da vida, incluindo-os no calendário oficial d 

Município de Tabapuã" . O Projeto - considerado objeto de deliberação - f 

apresentado SEM Requerimento de Dispensa das Comissões Permanentes, sendo 

mesmo enviado para a Comissão de Legislação, Justiça e Redação; 

Requerimento nº. 038, de 27/10/2022, de autoria do Vereador Lincoln 
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Franco, solicitando informações junto ao Exmo. Prefeito Municipal de Tabapuã, 

Senhor Silvio César Sartorello: 1 - Com relação às telhas do barracão do pátio que 

foram quebradas por um dos veículos da Empresa ltamaraty/Luwasa: a) A Prefeitura 

Municipal realizou algum tipo de contato com a citada empresa objetivando o 

conserto das telhas? b) Em caso de resposta afirmativa à pergunta anterior, que seja 

encaminhada cópia do documento em questão; 12°)-Lidas e Enviadas ao Exmo. Sr°. 

Prefeito Municipal de Tabapuã, Sílvio César Sartorello, as seguintes Indicações: nº 

111 (Autoria de Todos os Vereadores 1 - Que o Executivo Municipal, através do 

setor competente, tome providências acerca do estado de precariedade no qual se 

encontra o asfalto do Residencial das Aroeiras.); nº 112 (Pedro Márcio Girotto - 1 -

Que o Executivo Municipal, através do seu setor de obras, realize a recuperação das 

guias e sarjetas da Avenida Delfina Tomaz Ferreira, localizadas próximas às margens 

do Córrego Barro Preto.); nº 113 (Pedro Márcio Girotto - 1 - Que o Executivo 

Municipal, através do setor competente, realize com URGÊNCIA a limpeza e a 

revitalização das margens dos Córregos Barro Preto e da Limeira); nº 114 (Lincoln 

José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal, através do setor competente, realize os 

devidos reparos na pavimentação asfáltica da Rua Diogo Miguel Parra Domingues); 

nº 115 (Lincoln José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal, através do setor 

competente, coloque URGENTEMENTE a tampa no bueiro existente na Rua Diogo 

Miguel Parra Domingues, próximo ao nº 730); nº 116 (Lincoln José Franco - 1 - Que 

o Executivo Municipal, através do setor competente, realize os devidos reparos na 

estrada municipal TAB - 263, localizada próxima ao Bairro do Japurá); nº 117 

(Lincoln José Franco - 1 - Que ·o Executivo Municipal, através do setor competente, 

realize os devidos reparos no calçamento da Avenida Tabapuã, especialmente no 

trecho próximo à área verde localizada no Residencial das Aroeiras); nº 118 (Lincol 

José Franco - 1 - Que o Executivo Municipal, através do setor competente, realize 

construção de lombadas na Avenida Floriano Peixoto, em especial no trecho entre a 

Ruas Manoel lanhes e Dr. Joaquim Machado); nº 119 (Vanderlei Franzoni - 1 - Q 

o Executivo Municipal, através do setor competente, tome medidas urgentes 

relação ao uso dos banheiros públicos localizados na Praça da Matriz nos fundos 
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Salão Paroquial , devendo ser instaladas câmeras de vigilância bem como ser 

realizada a vigi lância presencial através da guarda municipal). 13°)-Não existindo 

mais matéria para o Expediente, o Sr. Presidente, nos termos reg imentais (artigo 160, 

parágrafo 1°), concedeu a palavra aos Vereadores previamente inscritos. Fizeram uso 

da palavra os Vereadores Lincoln José Franco e Áquiles Luiz Paulella -

((GRAVAÇÃO EM MÍDIA AUDIOVISUAL DIGITAL)). Não havendo mais Vereadores 

inscritos no Expediente, o Sr. Presidente dispensou o intervalo regimental de 15 

minutos, mediante requerimento verbal do Vereador Lincoln José Franco - o qual foi 

aprovado por unanimidade - e passou para a Ordem do Dia: a)-Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação - Obras, Serviços 

Públicos e Meio Ambiente da Câmara Municipal de Tabapuã-SP, exarado na 

reunião Ordinária realizada no dia 20 de Outubro de 2022, a partir das 11h10min, 

referente ao Projeto de Lei nº 051/2022, de 13 de Outubro de 2022, do Executivo 

Municipal, que "Autoriza o Poder Executivo a conceder o desdobro de lotes que 

especifica e dá outras providências", Foi lido o Parecer, posto em 1 ª discussão; 

colocado em 1 ª votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. 

b)-Projeto de Lei nº 051/2022, de 13 de Outubro de 2022, do Executivo Municipal, 

que "Autoriza o Poder Executivo a conceder o desdobro de lotes que especifica 

e dá outras providências". Foi lido o Projeto, posto em 1 ª discussão; colocado em 

1ª votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. c)- Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação da Câmara Municipal 

de Tabapuã-SP, exarado na reunião Ordinária realizada no dia 20 de Outubro de 

2022, a partir das 11h10min, referente ao Projeto de Lei nº 021/2022, de 14 de 

Outubro de 2022, de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, que "Institui a 

Central de Achados e Perdidos - CAP no Municí i de Taba uã-SP e dá outra 

providências" . Foi lido o Parecer, posto em 1ª discussão; colocado em 1ª votação 

aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. d)-Projeto de Lei nº 021 , d 

14 de Outubro de 2022, de autoria do Vereador Luiz Roberto Verza, que "Institui 

Central de Achados e Perdidos - CAP, no município de Tabapuã-SP e dá outr 

providências". Foi lido o Projeto, posto em 1ª discussão; colocado em 1ª votaçã 
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aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. e)-Projeto de Resolução nº 

05/2022, de 28 de Outubro de 2022, de autoria da Mesa Diretora, que "Dispõe 

sobre a baixa e transferência de bens permanentes ao Poder Executivo, na 

forma que específica". Foi lido o Projeto, posto em 1ª discussão; colocado em 1ª 

votação e aprovado por unanimidade, sem debates ou protestos. Não havendo 

mais matéria para a Ordem do Dia, o Sr. Presidente colocou a palavra livre em 

Explicação Pessoal. Fizeram uso da palavra os Vereadores Áquiles Luiz Paulella, 

Lincoln José Franco e Pedro Márcio Girotto ((GRAVAÇÃO EM MÍDIA 

AUDIOVISUAL DIGITAL)). Em seguida, sem mais nenhum vereador querendo fazer o 

uso da palavra em Explicação Pessoal na Tribuna, o Sr. Presidente agradeceu a 

presença de todos e encerrou a presente Sessão às 19h25. Eu, Bianca Cristina 

Carlos, Secretária, redigi e mandei lavrar o presente termo de Ata, o qual assino com 

o Sr. Presidente e o Vice-Presidente. Sala de Sessões "Dr. José do Valle Pereira", ao 

dia 07 de novembro de 2022. 

Fabrici~ Mattos 
Presidente 

!:fr~c o Cr,<.,i,f\õ C-M\a.í 
Bianca Cristina Carlos 

Secretária 
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